



**EDITAL Nº 13/2024-PROGEP
(RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 10/2024-PROGEP)**

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, a **retificação do Edital nº 10/2024-PROGEP**, publicado no DOU de 16 de janeiro de 2024, seção 3, páginas 63, conforme a seguir:

1 - Acrescentar a seguinte área ao edital:

UNIDADE ACADÊMICA / SUBUNIDADE ACADÊMICA	ÁREA / SUBÁREA DO SELETIVO	PRÉ-REQUISITOS	RT	Nº DE VAGAS
Coordenação do Curso de Pedagogia – Campus de Codó E-mail: coped.codo@ufma.br	Educação / Ensino e Aprendizagem	Graduação em Pedagogia <u>e</u> Pós-Graduação na área de Educação.	40 horas	01

2 – ONDE SE LÊ:

Coordenação do Curso de Licenciatura em Ciências Naturais/Biologia – Campus de Bacabal E-mail: ccnb.cbba@ufma.br	Biologia / Biologia Geral	Licenciatura em Ciências Biológicas ou Licenciatura em Ciências Naturais/Biologia <u>e</u> Pós-graduação <i>stricto sensu</i> em Biologia.	40 horas	01
--	---------------------------	--	----------	----

LEIA-SE:

EXCLUÍDO.

Os demais itens do Edital PROGEP nº 10/2024 permanecem inalterados.



**UNIVERSIDADE
FEDERAL DO
MARANHÃO**

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

São Luís, 18 de janeiro de 2024.

**Marília Cristine Valente Viana
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas**